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2014 год
Вводная часть.

Инновационную инфраструктуру Славгородского образовательного округа образуют 13 общеобразовательных учреждений.
Ресурсный центр: 
МБОУ «Кулундинская СОШ №3» - тема ИД «Развитие инфраструктуры и организационно-экономических механизмов, обеспечивающих максимально равную доступность услуг дошкольного, общего, дополнительного образования детей».
Четыре базовые площадки:

· МБОУ СОШ №12г. Яровое – тема ИД: «Внутришкольная система управления качеством образования в условиях малого города»;
· МБОУ СОШ №14 г. Яровое – тема ИД: «Развитие инфраструктуры и организационно-экономических механизмов, обеспечивающих максимально равную доступность услуг дошкольного, общего, дополнительного образования детей»;
· МБОУ КСОШ №4 Кулундинского района тема ИД: «Мониторинг универсальных учебных действий младших школьников»;
·  МБОУ Кулундинская СОШ №1 тема ИД: «Развитие сетевого взаимодействия «Школы округа – ресурсный центр МБОУ Кулундинская СОШ №1 – ФГБОУ ВПО Алтайский государственный университет».
Восемь стажерских площадок:
· МБОУ «Подсосновская СОШ» Немецкого национального района тема ИД:  «Модернизация образовательных программ системы дошкольного, общего и дополнительного образования детей, направленная на достижение современного качества учебных результатов и результатов социализации»;
· МКОУ «СОШ №9» п. Бурсоль г. Славгорода – тема ИД: «Проектирование программы внеурочной деятельности в сельской малокомплектной школе в условиях реализации ФГОС»;
· МБОУ «СОШ № 15» г. Славгорода – тема ИД: «Формирование электронной образовательной среды современной школы»;
· МБОУ «СОШ №13» г. Славгорода – тема ИД: «Дистанционное обучение в условиях общеобразовательной школы»;
· МБОУ «СОШ № 10» г. Славгорода – тема ИД: «Модель работы с одаренными детьми: организация научно-исследовательской деятельности  как механизм повышения качества образования в условиях ОУ»;
· МБОУ «Славгородская СОШ» г. Славгорода – тема ИД: «Участие органов ГОУ в управлении качеством образования»;
· МБОУ «Хабарская СОШ №2» Хабарского района – тема ИД: «Реализация ФГОС НОО по УМК «Школа России»;
· МБОУ «Ильинская  СОШ» Хабарского района – тема ИД: «Развитие самостоятельности и творчества уч-ся в учебно-воспитательном процессе на основе историко-краеведческого наследия».
Темы инновационной деятельности площадок округа соответствуют темам, утвержденным приказом Главного управления образования и молодёжной политики от 29.11.2012 № 4780. Из обозначенных направлений инновационной деятельности в округе охвачены все 5 направлений.
Нормативное, организационное и информационное обеспечение деятельности ОП округа.

На базе окружного ресурсного центра создан координационный совет округа, в состав которого входят:

1. Гукова Любовь Николаевна – руководитель ресурсного центра, директор МБОУ «Кулундинская СОШ №3»

2. Польщикова Татьяна Васильевна – тьютор базовой площадки, заместитель директора  МБОУ КСОШ №4 Кулундинского района по УВР

3. Бабанин Игорь Николаевич – руководитель стажерской площадки МБОУ «СОШ № 13» г. Славгорода

4. Грицай Жанна Анатольевна – тьютор базовой площадки, заместитель директора МБОУ СОШ № 14 г. Яровое

5. Даниленко Елена Николаевна  - руководитель стажерской площадки, директор «Хабарская СОШ №2» Хабарского района

Разработан план совместной деятельности инновационной инфраструктуры округа. 
Около 77% ИП округа заключили соглашение с АКИПКРО «О совместной реализации дополнительных образовательных программ», согласовали программы деятельности ИП и программы стажерских практик. Не заключили соглашение и не согласовали необходимы документ для организации деятельности три ИП это: МБОУ Кулундинская СОШ №1 Кулундинского района, МБОУ «Хабарская СОШ №2» и МБОУ «Ильинская  СОШ» Хабарского района. В настоящее время необходимые документы МБОУ «Хабарская СОШ №2» и МБОУ «Ильинская СОШ» Хабарского района находятся в стадии согласования в АКИПКРО. 
Во всех ИП округа подписан приказ о закреплении ответственных за организацию деятельности площадки и созданию рабочих групп. 
На школьных сайтах инновационных площадок создан раздел, в которых размещена необходимая нормативно-правовая база, информация, раскрывающие их инновационную деятельность (проекты уроков, обобщение опыта работы и др.), публикации о проведенных стажерских практиках, проекты, выполняемые стажерами в период заочной сессии, в том числе лучшие проекты стажеров, выставлены графики проведения мероприятий. Вся информация на сайтах систематически выставляется и обновляется.
О проведенных мероприятиях ИП информируют общественность через сайты муниципальных органов управления по образованию, портал АКИПКРО, сайт Дистанционных образовательных технологий в Алтайском крае, СМИ, тем самым проводя PR-сопровождение мероприятий. 
Окружным ресурсным центром в настоящее время ведется работа по заключению соглашений между окружным ресурсным центром, базовыми и стажерскими площадками. 
Анализ результативности деятельности ИП округа

На основании анализа листов самооценки деятельности инновационных площадок всеми ИП ведется планомерная работа по выполнению ими задач, определенных приказом Главного управления образования и молодёжной политики от 29.11.2012 № 4780. Распространяется положительный опыт работы ИП через проведение консультаций, совещаний, семинаров, мастер-классов, стажерских практик пока на муниципальном и окружном уровне. В общем, по округу оказано 29 консультаций, проведено 18 семинаров, 14 стажерских практик. Рабочими группами ИП оказывались консультации стажерам в различной форме: видеоуроки  (МБОУ «СОШ №14»), выставлением инструкций тьюторами ИП на личных сайтах (МБОУ «Кулундинская СОШ №3»), рассылкой консультационного материала по электронной почте (все ИП).
Наиболее значимыми мероприятиями инновационной деятельности округа является проведение стажерских практик. За отчетный период проведено 14 практики, в которых прошли стажировку около 280 педагогов округа. Результатами практик стали проекты, представленные стажерами: 
· системы мониторинга УУД младших школьников с особыми образовательными потребностями;
· личные сайты педагогов;
· дистанционные образовательные курсы;
· программы по внеурочной деятельности по ФГОС;
· программы детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием;
· модели и плана формирования единой электронной образовательной среды школы;
· организация вебинаров и др.
Некоторые инновационные площадки провели стажерские практики с привлечением стажеров из других муниципалитетов округа, от общего числа стажеров это составило в МБОУ «СОШ №14» г. Яровое - 100%, МБОУ «Кулундинская СОШ №3» Кулундинского района - 44%, МБОУ «Кулундинская СОШ №4» Кулундинского района - 2,5%, МБОУ «СОШ № 10» г. Славгорода –5,4%.
Для успешного взаимодействия между ИП округа и всеми остальными ОУ на сайте окружного ресурсного центра размещен план работы, график проведения мероприятий, систематически выставляются анонсы о предстоящих проводимых мероприятиях. Через электронную почту все школы округа получают оперативную информацию о готовящихся к проведению мероприятиях. 

Инновационными площадками были проведены следующие стажерские практики: 
· МБОУ «СОШ №14» г. Яровое по теме: "Учительский сайт как элемент информационно - образовательной системы, обеспечивающий современное качество образования", 22 стажера – 100% из других муниципалитетов округа, 100% стажеров разработали личные сайты, 100% удовлетворенности качеством проведения стажерской практики. 
· МБОУ «Кулундинская СОШ №3» Кулундинского района по теме: «Внедрение ДОТ в учебный процесс образовательного учреждения  на основе АИС «Сетевой край. Образование» и СДО Moodle», 24 стажера – 50% стажеров из других муниципалитетов округа, 100% разработали дистанционные курсы в СДО «Moodle», 100% удовлетворенности качеством проведения стажерской практики. 

· МБОУ «Кулундинская СОШ №4» Кулундинского района по теме: «Мониторинг УУД младших школьников, в том числе с особыми образовательными потребностями (дети с ОВЗ, дети-инвалиды)», 22 стажера – 2,5% стажеров из других муниципалитетов округа, 100% разработали проект системы мониторинга УУД младших школьников с особыми образовательными потребностями, 100% удовлетворенности качеством проведения стажерской практики. 

· МКОУ «СОШ №9» п. Бурсоль г. Славгорода по теме: «Проектирование программы внеурочной деятельности в сельской малокомплектной школе в условиях реализации ФГОС», 28 стажеров, 100% разработали проекты программы внеурочной деятельности, с использованием современных педагогических технологий или проект нелинейного расписания, на основе работы своего ОУ, 100% удовлетворенности качеством проведения стажерской практики. 

· МБОУ «Кулундинская СОШ №4» Кулундинского района семинар пилотных школ по ФГОС, 33 участника из 17 пилотных школ Славгородского округа. Результаты семинара - получение инструкций по самообследованию кадровых ресурсов готовности ОУ к введению ФГОС ООО, оценке актуального состояния информационно-образовательной среды ОУ, анализу имеющихся материально-технических условий реализации ФГОС ООО на предмет выявления их соответствия (несоответствия) требованиям ФГОС, 100% удовлетворенности качеством проведения семинара. 
Общий процент удовлетворенности педагогов деятельностью инновационных площадок составил 98,2%.
К проблемам в организации деятельности ИП можно отнести:

недостаточное понимание задач ИП
отсутствие мониторинга внедрения результатов прохождения стажерской практики стажерами в их работе.  
Задачи и планы мероприятий на 2014 год, направленные на совершенствование деятельности ИП округа (эту часть надо вычитать, может-быть соединить
· Заключить соглашения между окружным ресурсным центром, базовыми и стажерскими площадками
· Производить рассылку, по электронной почте, плана проведения мероприятий ИП округа в муниципальные органы управления образованием с целью дальнейшего его распространения по всем ОУ Славгородского округа

· Провести семинар-совещание с руководителями ИП на базе окружного ресурсного центра с целью определения задач ИД на 2014г. 
· Систематически проводить онлайн совещания с координаторами ИП при помощью видеоконференцсвязи TpueConf, с целью  координации работы ИП округа, консультирования специалистов ИП округа по возникающим вопросам

Мероприятия, запланированные ИП на 2014 г. для распространения успешных моделей управленческой и педагогической деятельности:
· Систематическое информирование общественность о намеченных и проведенных мероприятиях через СМИ, сайты ОУ, МОУО, АКИПКРО и др.

· Проведение консультаций, семинаров для педагогов округа на базе стационарных и виртуальных площадках ИП, использование  видеоконференцсвязи TpueConf
· Проведение стажерских практик с привлечением педагогов регионального и федерального уровней, через оповещение на сайте АКИПКРО
В планах на будущее, рекомендовать ИП МБОУ «СОШ №14» г. Яровое, МБОУ Кулундинская СОШ №4 и МБОУ «Кулундинская СОШ №3» Кулундинского района, МКОУ «СОШ №9» п. Бурсоль г. Славгорода представлять значимый опыт на региональном и федеральном уровнях. 

Предложения по составу участников VIII краевого Фестиваля школ-лидеров
Для представления успешного опыта деятельности в рамках VIII краевого Фестиваля школ-лидеров предлагаем:
МБОУ «Кулундинская СОШ №3» - ресурсный центр,
МБОУ КСОШ №4 Кулундинского района -  базовая площадка;
МКОУ «СОШ №9» п. Бурсоль г. Славгорода – стажерская площадка.
